
ATA DA NONAGÉSIMA OITAVA (98ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min),  do dia vinte e sete de novembro
do ano de dois mil e vinte e quatro (27.11.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Nonagésima Oitava (98ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º)
Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ROMÁRIO
POLICARPO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador DENÍCIO TRINDADE para ler um trecho bíblico e,
em seguida, designou o Vereador RONILSON REIS  para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO
POLICARPO – Presidente; RONILSON REIS - 1º Secretário em exercício; e
JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a
ser lido. O Vereador WELTON LEMOS solicitou a realização de UM MINUTO DE
SILÊNCIO em razão do falecimento do Senhor Lemuel Baltazar. Às nove horas e
quarenta minutos (9h40min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. O Vereador PAULO MAGALHÃES fez uso da
Tribuna. Apresentaram matérias: ANDERSON SALES BOKÃO,  Projeto de Lei
que dispõe sobre normas gerais e critérios para a manutenção de pavimentação
urbana e dá outras providências; MARKIM GOYÁ,  Projeto de Lei que altera a Lei
nº 8.558, de 20 de agosto de 2007 e dá outras providências; BILL GUERRA
MOCHILINK, Projeto de Lei que estabelece a obrigatoriedade de Assistência
Farmacêutica Integral em Unidades Públicas e Privadas de Saúde; PAULO
MAGALHÃES, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública Municipal a
Associação Quintal Kombox; TELÊMACO BRANDÃO,  Projeto de Decreto
Legislativo que concede o Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Ricardo Aquino
Salles, Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão Goianiense
ao Senhor Deltan Martinazzo Dallagnol; LUCAS KITÃO, Projeto de Decreto
Legislativo que concede o Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Rubens
I n á c i o ; JOÃOZINHO GUIMARÃES,  requerimentos endereçados à



SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA,
à COMURG e à SMM; RAPHAEL DA SAÚDE,  requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos aos
Servidores Lotados na Chefia de Prospecção de Recursos e Gestão Integrada -
CHEPRGI- da Secretaria Municipal de Governo -SEGOV); DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à COMURG, à SMM, à SEINFRA, à COMURG e
à CMTC. Às dez horas e dois minutos (10h02min), o Senhor Presidente
passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 27/2023, de
autoria do Vereador HENRIQUE ALVES,  que institui a Política de Prevenção à
Violência Contra os Profissionais do Magistério do Município de Goiânia e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação, com emenda
acolhida na comissão - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 74/2023, de autoria do Vereador
DR. GIAN, que institui a Frente Parlamentar de Combate e Conscientização da
Aporofobia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Legislação Participativa. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 222/2023, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO,  que cria o
Programa Música nas Escolas e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 245/2023, de autoria do Vereador GEVERSON ABEL, que
dispõe sobre a implantação da "Lei Parada Segura" que garante critérios de
embarque e desembarque para passageiros em período noturno, no transporte
coletivo urbano do Município de Goiânia e dá outras providência, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão
de Fiscalização do Transporte Público Coletivo. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
268/2023, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que altera o nome da
praça situada entre a Rua Tocari e a Rua Matupa, Bairro Parque Amazônia,
passando a se denominar Praça do Mineiro, com parecer da Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Anselmo Pereira,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 276/2023, de autoria do Vereador LÉO JOSÉ, que concede o
nome de "Motorista João Alves dos Santos" ao Terminal do BRT localizado em
frente à Rodoviária Central de Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação
com substitutivo - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE



LEI ORDINÁRIA Nº 455/2023, de autoria do Vereador DR. GIAN, que garante o
acompanhamento psicológico a mulheres cujos filhos tenham sido vítimas fatais de
crimes violentos, com parecer da da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação com Emenda - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Defesa dos Direitos das
Mulheres. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 146/2024, de autoria do Vereador
RAPHAEL DA SAÚDE,  que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
Associação de Jovens do Ministério Luz Para os Povos - Nação Jovem e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 64/2024, de autoria do
Vereador MARKIM GOYÁ , que concede Título de Cidadão Goianiense ao Sr.
Quesede Ayres Henrique, atual Secretário-Executivo da Secretaria de Saúde, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - votação única. O projeto foi retirado de pauta a pedido do
Autor. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 4.435/2024 do Vereador
Anselmo Pereira; 4.461, 4.462, 4.463 e 4.486/2024  da Vereadora Kátia
Maria. Vinte e dois (22) requerimentos foram aprovados de plano,  pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento
Interno. Um (01) requerimento foi enviado à Diretoria Legislativa para ser
inserido em Pauta. Os Vereadores BESSA, RAPHAEL DA SAÚDE e THIALU
GUIOTTI  estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). Às
dez horas e trinta e sete minutos (10h37min) o Presidente em exercício,
Vereador GEVERSON ABEL, encerrou a presente sessão, convocando outra
para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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